
ATA DA 1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA DA COMISSÃO  DE  ÉTICA DO  DEPARTAMENTO
NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS – DNOCS, REALIZADA EM 15/09/2019.

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, reuniram-se na Sala Brumado desta
Autarquia, as servidoras Maria Reijane de M. S. Rodrigues, Secretária-Executiva da Comissão de
Ética, Emilly Silva de Albuquerque e Josita Maria Oliveira Diniz, membros da Comissão de Ética.
Inicialmente,  foi  apresentada  a  Portaria  nº  335  DG,  de  05  de  setembro  de  2019,  alterando
parcialmente a constituição da Comissão de Ética, outrora instituída pela Portaria nº 294 DG, de 2
de outubro de 2018, incluindo a servidora Emilly Silva de Albuquerque, na atribuição de Presidente,
e o servidor Álvaro Luiz de Castro Correia, como 1º Suplente. Os demais membros permaneceram
os membros. Em seguida, foram apresentadas as pautas da reunião: a) deliberar sobre a publicação
do Código  de  Ética  da  Autarquia;  b)  definir  a  divulgação  das  atividades  pedagógicas  a  serem
desenvolvidas  pela  Comissão  de  Ética.  Após  a  apresentação  das  alterações  propostas  pela
Procuradoria Federal sobre a minuta do Código de Ética dos servidores do DNOCS, ficou acertado
que será encaminhada à Direção Geral da Autarquia para fins de publicação. Quanto às atividades
desenvolvidas, a Comissão discutiu a criação de programa de promoção e disseminação da ética na
entidade, cujas propostas deverão ser apresentadas na próxima reunião ordinária, considerando a
necessidade de cumprir as metas do Plano de Integridade dentro dos prazos acordados. Ademais,
todos os normativos e atas serão publicados no sítio oficial da Autarquia, no espaço destinado às
atividades da Comissão de Ética,  para fins de divulgação.  Os membros Álvaro Luiz de Castro
Correia, Maria Gorett Cavalcante dos Santos e José Luvercy Rodrigues justificaram sua ausência
por  motivo  de  férias.  A servidora  Kátia  Magalhaes  Karam Soares  justificou  sua  ausência  pela
necessidade de acompanhamento da mãe doente. A próxima reunião da Comissão de Ética ficou
agendada para o dia 15/10/2019, às dez horas. Nada mais sendo tratado, eu, Maria Reijane de M.S.
Rodrigues,  Secretária-Executiva  desta  Comissão,  lavrei  a  presente  a  ata,  que  após  lida  e
comprovada pelos membros da Comissão e demais participantes da reunião, vai assinada por mim e
demais presentes. 

Fortaleza, 15 de setembro de 2019.


